



## Театр из Магнитогорска

Весь июль на сценах Государственного академического театра оперы и балета «Эстония» и Государственного русского драматического театра ЭССР будут выступать гости из Магнитогорска. В полном творческом составе прибыл 30 июня в столицу нашей республики Магнитогорский драматический театр имени А. С. Пушкина. Коллектив, выросший из театра рабочей молодежи, насчитывает в своих рядах и ветеранов, которые своими руками строили Магнитогорск, и молодежь, пришедшую сюда по окончании вузов.

Выезжая на первые в своей истории гастроли за пределами Российской Федерации, театр взял с собой ряд спектаклей, принесших ему в последнее время широкое признание. В их числе ставшая классической пьеса «Третья патетическая» Н. Погодина, поставленная к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, новая пьеса А. Салтыковского «Мария», спектакль по

пьесе А. Мюзиля «Дело, которому ты служишь» (по мотивам одноименного романа Ю. Германа) и другие. Любителя более легкого жанра также найдут в гастрольном репертуаре гостей спектакли по своему вкусу. Они смогут посмотреть постановки «Чудеса пренебрежения» Лопе де Вега, «Дамы и гусары» польского драматурга А. Фредро. Показаны будут также спектакли для детей.

— Мы очень рады, что смогли посетить ваш город. — заявил корреспонденту ЭТА заслуженный артист РСФСР Ю. К. Зеленецкий. — С нетерпением ждем предстоящих встреч с эстонскими зрителями.

На Балтийском вокзале гостей из Магнитогорска встречали представители театральной общественности республики.

(ЭТА).

На снимке: артисты Магнитогорского драмтеатра на перроне Балтийского вокзала.

Фото Ф. Ключева.